

# Kľúčoviáčik

Náš školský časopis

Marec 2013

## ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA ZŠ

**Pozorujte, čo robí včela. To isté by sme mali robiť aj my – zbierať, čo je užitočné.**

(sv. J. Bosco)

Pod týmto mottom sa niesol tohtoročný zápis prvákov. Deti sa spolu s pani učiteľkami „včielkami“ ocitli v úli plnom usilovných a aktívnych včiel. Čakali ich tam rôzne úlohy, ako ozajstných budúcich prvákov, ktoré deti zvládli na výbornú. Po splnení všetkých úloh dostali pamätný list a vlastnoručne zhotovené včielky, vďaka ktorým nezabudnú, že majú byť usilovní. Zapísali sme spolu 14 budúcich prvákov. Verím, že pozorovaním a vlastnou aktivitou nazbierali užitočné rady, ktoré im pomôžu úspešne zvládnuť školské povinnosti.



## FAŠIANGOVÝ KARNEVAL

K fašiangovému obdobiu už od nepamäti neodmysliteľne patrí karneval. Na ňom sa na chvíľu premeníme na niečo iné a hlavne že sa dobre zabavíme.

Aj naši žiaci i učitelia z cirkevnej školy, škôlky i ZUŠ –ky sa ho zúčastnili vo štvrtok 7. februára. Samozrejme všetci v maskách. Pôvodne bol plánovaný v kultúrnom dome, ale ráno nás príroda nečakane prekvapila, preto sme ho presunuli do priestorov našej školy. Dúfam, že to neubralo na dobrej nálade. Nechýbal spev, ani súťaže. Kuchárky nám napiekli šišky, podávali čaj. Sestrička s pánom kaplánom porozdávali účastníkom sladkú odmenu. Dúfam že bolo výborne, všetkým sa páčilo a super sa zabavili. Na budúci rok opäť.

### Čo nás čaká ?

- Dievčenský turnaj v hádzanej
- Spevácka súťaž: „Slávik Slovenska“
- Okresné kolo Pytagoriády a Hviezdoslavovho Kubína
- Prednes poézie a prózy v anglickom jazyku

## NAŠA ŠKÔLKA



V mesiaci február sme mali výtvarnú súťaž o najobľúbenejšie zvieratko do ktorej sme zapojili všetky deti materskej školy. Práce vyhodnotila naša pani riaditeľka a všetky deti dostali sladkú odmenu.

V mesiaci február na nás ešte čaká deň sv. Valentína, ktorý si v škôlke spríjemníme rôznymi aktivitami spojenými s danou témou - hrami, súťažami, výrobou darčeka pre kamaráta...

Zápis detí do materskej školy bude trvať od 15. februára do 15. marca, žiadosti o prijatie dieťaťa na

predprimárne vzdelávanie si môžete vyzdvihnúť v škôlke počas pracovných dní. Tešíme sa na Vaše ratolesti s pozdravom pani učiteľky zo škôlky.

### PO STOPÁCH SV. CYRILA A METODA

Pri príležitosti Roku viery a Roku sv. Cyrila a Metoda sme so žiakmi 5. a 6. ročníka pripravili nástenku s názvom „Po stopách sv. Cyrila a Metoda“. Žiaci sa prostredníctvom nej môžu oboznámiť so životom slovanských vierozvestcov a s ich prínosom pre náš národ. Súčasťou nástenky je komiks o bratoch zo Solúna, ukážka prvého slovanského písma a Proglas – prvá báseň, napísaná v staroslovienskom jazyku.

### KVÍZ O SV. CYRILLOVI A METODOVI

Dňa 11. 02. 2013 sa žiaci 4., 5. a 6. ročníka zúčastnili súťaže „Kvíz o sv. Cyrilovi a Metodovi“. Trojčlenné družstvá úspešne prešli piatimi súťažnými kolami a z súťaže si odniesli diplomy a vecné ceny. Na 3. mieste skončili žiaci 6. ročníka, druhé miesto patrilo žiakom 4. ročníka a z víťazstva sa tešilo družstvo 5. ročníka. Všetkým súťažiacim ďakujeme za účasť a gratulujeme k pekným umiestneniam.

### DIVADELNÉ PREDSTAVENIE „MÁTOHY“

Dňa 15.3. 2013 sme sa so žiakmi zúčastnili divadelného predstavenia „Mátohy“ v divadle v Levoči. Herci vyrozprávali príbeh dedinského chlapca, ktorý svojou odvahou zachránil svojho milovaného otca. Deťom ukázalo dôležité a vzácne hodnoty života – priateľstvo a lásku medzi ľuďmi. Napriek nepriaznivému počasiu sa všetkým predstavenie páčilo.



**Láska Zeleného štvrtku, viera Veľkého piatku, nádej Bielej soboty a víťazstvo Veľkonočnej nedele, nech Vás posilní a naplní pokojom a dôverou.**

**Krásne prežitie veľkonočných sviatkov, veľa lásky a rodinnej pohody praje**

**kolektív ZŠ s MŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove**

